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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING TOP 
 
DATUM  :             DONDERDAG 17-11-2022 
LOCATIE  :             DE KRIM, EVENEMENTENHAL 
AANVANG :             17.00 UUR 
 

 
DAGELIJKS BESTUUR 
René Jager    voorzitter 
Peter Koorn    secretaris, sectievoorzitter Zakelijke en Toeristische Dienstverlening 
Yvette van Veen   penningmeester, sectievoorzitter Recreatie 
 
ALGEMEEN BESTUUR 
Marianne Langeveld   sectievoorzitter Texelse Hotel Vereniging (THV)  
Klaas Tjepkema   sectievoorzitter Vereniging van Kleine Logiesverstrekkers (KLV) 
Ben Rentenaar   sectievoorzitter Bouw, Industrie, Techniek, Logistiek 
Erwin Goënga   sectievoorzitter Retail 
 
 
TOP-MANAGER  
Michel Gregoire 
 
KASCONTROLE COMMISSIE 
Jan Aris Eelman (2e jaar) 
Judith van der Zee (1e jaar) 
 
NOTULEN 
Irisabella Bakker (secretariaat) 
 

Opening 
René Jager opent de vergadering en heet iedereen welkom en met name ook alle introducees die 
meegekomen zijn. 
In de vorige ‘inhaal’ ALV  heeft Bart Götte een lezing gehouden over de vergrijzing op Texel, met als 
conclusie dat over 8 jaar 1 op de 3, nu werkende personen, dan met pensioen is.  
Dit is een groot probleem wat op ons afkomt. Helaas komt dit tot nu toe niet terug in de partij 
programma’s . De conclusie is dat we jonge mensen moeten aantrekken, mocht dit niet gebeuren 
dan komen er allerlei problemen in de zorg, bij verloskundigen, huisartsen etc. etc. 
Er komen het komende jaar 222 woningen bij maar dit zouden er eigenlijk 2000 moeten zijn. 
 
TOP de afgelopen 10 jaar 
Michel Gregoire doet zijn laatste verslag na 10 jaar manager te zijn geweest van TOP.  
Het volgende jaar zal er een nieuwe manager zijn. 
De reden waarom TOP opgericht is dat er inkomsten moeten komen voor de promotie van Texel en 
dit verbetert en ook gestabiliseerd moest worden. 
Door gewijzigde wet en regelgeving was een reorganisatie nodig. Besloten werd om de 2 bestaande 
verenigingen, TVO en TVL, samen te voegen. Deze samenvoeging ging niet vanzelf en heeft 3 jaar 
geduurd. 
De oude bestuurders waren toen de architecten van TOP. Toen alles een feit werd vond het bestuur 
noodzakelijk dat er een manager werd aangesteld. Michel Gregoire werd hiervoor aangewezen.  
De bedoeling was dat dit eerst voor 6 maanden zou zijn, uiteindelijk is dit dus 10 jaar geworden. 
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In de afgelopen jaren heeft hij minimaal 85.000 e-mails beantwoord en heel veel contact gehad met 
heel veel ondernemers.  
De volgende manager zal tijdens de nieuwjaarsreceptie voorgesteld worden. 
Michel Gregoire bedankt meerdere ondernemers en medewerkers van de Gemeente voor de extra 
hulp in de diverse dossiers. Zonder deze input en ondersteuning was het succes in bepaalde dossiers 
niet mogelijk geweest. 
Ook wordt Heino Huizing bedankt voor al het werk wat hij voor TOP gedaan heeft ook al zit hij nu in 
de ‘bovenzetel’. 
Irisabella Bakker en Frank Spooren worden ook bedankt voor hun bijdrage aan het goede fundament 
van TOP. TOP is een prachtige grote ondernemers vereniging geworden na 10 jaar tijd! 
 
Marianne Langeveld- Vooruitblik 2023 
We staan inderdaad voor een groot aantal uitdagingen als nieuw bestuur. 
Het bestuur doet er alles aan om de stem van de ondernemers te vertegenwoordigen.  
De laatste weken is er veel gesproken over het feit ‘waar staat TOP voor ‘en waar staat het bestuur 
voor en wat is de beste manier om TOP te vertegenwoordigen. 
Op dit moment is het bestuur druk bezig met het aantrekken van een nieuwe manager. 
Als ondernemers hebben wij te zorgen voor de leefbaarheid en de balans op het eiland. Er zijn grote 
uitdagingen die de aandacht vragen. Na een bezoek aan andere Waddeneilanden is wel duidelijk dat 
iedereen dezelfde uitdagingen heeft. Denk aan stikstof, mobiliteit, huisvesting, personeel, 
energietransitie en vergrijzing. Het bestuur zal ook ondersteuning vragen van de TOP leden om 
kennis en kunde in deze dossiers te delen. 
 
Formele agenda besluitvorming 2021 
 
Mededelingen ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken 
Mededeling: 9 januari 2023 is de nieuwjaarsreceptie  
  
Vaststellen notulen ALV 2021 
De notulen worden zonder wijzigingen goedgekeurd. 
 
Goedkeuring jaarrekening 2021 
Yvette van Veen doet verslag van de jaarrekening van 2021.  
Vanuit de zaal zijn geen vragen of opmerkingen hierover. 
De inkomsten en de kosten laten een stabiele lijn zien. Ook het ledenaantal is vrij constant.  
Het nieuwe bestuur gaat voor 2023 inzetten op een grote ledentoename. 
 
Begroting 2023 
Het streven voor 2023 is, dat doordat er meer leden zijn, er een stijging van inkomsten is van ruim  
€ 30.000,- 
Ook is er begroot dat er een lichte stijging zal zijn in de kosten door de aanstelling van een nieuwe 
manager en de overlap aan kosten die dat geeft. De nieuwe website zal een kostenverhoging geven 
voor 2023. 
De begroting van 2023 wordt vastgesteld 
 
Indexatie 2023 
Het VVV gaat een 7% verhoging doorvoeren. Het CPI geeft nu aan dat er sprake is van ruim 14% 
verhoging. Het TOP bestuur heeft besloten om voor 2023 geen index door te voeren waardoor de 
lidmaatschap prijzen gelijk blijven aan 2022. 
Het bestuur hoopt dat de aspirant-leden die nu aanwezig zijn lid willen worden van TOP.  
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Decharge oude bestuur 
De decharge voor het gevoerde beleid van 2021 wordt verleend door de vergadering. 
 
Verslag Kascommissie  
Tijdens de controle van de kascommissie waren aanwezig: Sandra Koning (accountant NBC), Irisabella 
Bakker (secretariaat TOP) en Yvette van Veen (penningmeester TOP), Jan Aris Eelman en Judith van 
der Zee. De kascommissie heeft de kas gecontroleerd en goed bevonden. 
Het bestuur stelt voor aan de vergadering om de kascommissie op te heffen, dit aangezien het veel 
tijd en energie kost en de cijfers al door een accountant gecontroleerd worden. 
Mochten er bezwaren zijn dan kan dit bij Irisabella Bakker gemeld worden.  
De leden van de kascommissie worden bedankt voor hun inzet en ontvangen een kleine bijdrage. 
 
Rondvraag over de formele agendapunten 
Er zijn verder geen vragen vanuit de zaal. 
 
Afsluiting en begin feest! 
René Jager sluit het formele gedeelte af. 
In het afgelopen jaar is iedereen geconfronteerd met oplopende hoge energiekosten. Door het VVV 
is er een flyer gemaakt met het verzoek om deze aan de gasten uit te reiken met de boodschap om 
zuinig om te gaan met de energie die gebruikt wordt. 
 
Nieuwe bestuur voorstellen 
Het nieuwe TOP bestuur stelt zich voor: 
Klaas Tjepkema, voorzitter KLV 
Ben Rentenaar- voorzitter Bouw, Industrie, Techniek, Logistiek 
Erwin Goenga-  voorzitter Retail en Horeca 
Marianne Langeveld – voorzitter van Texelse Hotel Vereniging   
Peter Koorn- voorzitter Zakelijke en Toeristische Dienstverlening 
Yvette van Veen- voorzitter Recreatie 
René Jager-  is dit jaar nog voorzitter van het TOP bestuur maar na 1 januari komt er een nieuwe 
voorzitter en dan weer voor een periode van 3 jaar.  
Het idee is dat Marianne Langeveld hem opvolgt. 
René Jager sluit af door iedereen te bedanken met een toost en het feest kan begonnen! 
 
 
 


